

## KÖRKÉP

**Újabb változás a Rókusi SZEGED.** A Kisteleki utca és a Tesco Áruház között újabb terelésre kell készülniük az autósoknak a szegedi Rókusi körúton. A hipermarket felé tartó oldalra terelték ugyanis mindkét irány forgalmát, a másik oldalt pedig a vágány-építés miatt lezárták.

## Gyalogtúra

**DESZK.** Egész napos gyalogtúrát szerveznek a község lakosai számára a gyaloglónap jegyében holnap. A rendezvény főszervezője Györgyev Vojiszláv (70/941-9049). Indulás 9 órakor a sportszarnok előtt, visszaérkezés 17 óráig. A részvételi díj 500 forint. A Kazai-tanyára érve 200 forintért lovagolni lehet, délelőtt a résztvevőknek bográcsban készült kolbászos krumplipaprikást szolgálnak fel.

## Veteránbörze

**SÁNDORFALVA.** A Piac téren ma veteránbörzét és kirakodó-vásárt tartanak.

## Koszorúzás és jótékonysági hangverseny

**SZEGED.** Koszorúzással emlékeznek meg ma 16 és 21 óra között az egyetemi autonómia és önkormányzatiság napján az 1956-os forradalom szikrájaként is emlegetett Magyar Egyetemisták és Főiskolások Szövetsége létrejöttéről a TIK parkjában. A megemlékezést ünnepi válasszmányi ülés és a Hallgatói Mozgalomért Emlékérem átadása követi a bölcsészkaron.

– Napfényes gyermekarcok címmel szerveznek jótékonysági hangversenyt a szeged-alsóvárosi Havas Boldogasszony ferences templomban ma 19 órakor. A hangverseny teljes bevételét a ferences rend fenntartásában működő Aujtisa Segítő Központ kapja. A rendezvény fővédnöke Szabó Gábor egyetemi rektor és P. Magyar Gergely, a ferences rend tartományfőnöke. Jegyek 1000 forintos áron az előadás előtt a helyszínen kaphatók.

## Futóverseny, jótékonysági koncert



**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Jótékonysági futóversenyt rendez a városi gyermek- és ifjúsági önkormányzat szombat délelőtt 10 órától a hódói sportcentrum környékén. A verseny nevezési díja 500 forint, a bevétellel az Erzsébet-kórház gyermekosztályát támogatják. Az eredményhirdetést fél 11-től tartják, ezután este 7-ig folyamatosan programok lesznek. Vetélkedő és sportbemutató, mazsorett és néptánc, valamint délután 2-től a Dodzsem, 6-tól a Végletek zenekar koncertje szórakoztatja a közönséget.

– Jótékony célú istentiszteletet tartanak vasárnap 10 órától a református ótemplomban. Fellép a kolozsvári református kollégium kórusa, vezényel Székely Árpád, a kollégium igazgatója, ígét hirdet Kovács Tibor, a kollégium iskolalelkésze. A belépés díjtalan, az adományokat a vörösiszap-katasztrófa áldozatainak juttatják el.

## Kőrösi lelkiismeretes munkát ígér

**Két helyettese lesz Kőrösi Tibor csongrádi polgármesternek. Gyovai Gáspárt főállású, Pap Gabriellát társadalmi megbízatású alpolgármesterré választották a képviselő-testület alakuló ülésén.**

**CSONGRÁD**  
BÍRÓ DÁNIEL

A csongrádi képviselő-testület tegnapi alakuló ülésén *Murányi László*, az Összefogás Csongrádért Egyesület színeiben – sorozatban hatodszor – egyéni mandátumot nyert városatya korelnökként köszöntötte az egybegyűlteket. A választás eredményeinek ismertetése és a megbízólevelek átadása után a 11 tagú grémium és *Kőrösi Tibor* polgármester letette az esküt. A döntéshozók levették a napirendről a leköszönő városvezető, *Bedő Tamás* végkielégítéséről szóló előterjesztést, erről később tárgyalnak. A polgármesteri illetmény meghatározásánál *Bedő* azt indítványozta: 483 ezer forintot kapjon utóda, mert neki is ennyit szavaztak meg 4 éve, a többség viszont az 521 ezer forintos javadalmazást támogatta. Kőrösi Tibor emellett havi 156 ezer 300



Kőrösi Tibor polgármester székfoglalójában a munkahelyteremtésről beszélt. A SZERZŐ FELVÉTELE

forintos költségátalányban részesül. Székfoglaló beszédében a polgármester leszögezte, a munkahelyteremtés elősegítését tartja legfontosabb feladatának, ennek tükrében lelkiismeretes munkát ígért és kért a képviselőktől.

A grémium tagjai titkos szavazással *Gyovai Gáspárt* főállású,

*Pap Gabriellát* pedig társadalmi megbízatású alpolgármesterré választották. Gyovai Gáspár illetménye 483 ezer forint lesz, emellett 96 ezer 600 forint költségátalányban részesül. *Pap Gabriellának* havi 400 ezer forint tiszteletdíjat és 80 ezer forint költségátalányt szavazott meg a testület. Az egész-

ségügyi bizottságot *Bodor Csaba*, a pénzügyi-jogi bizottságot *Héjja István*, az oktatási, vallási és sportbizottságot pedig *Barótné Vincze Zsuzsanna* vezeti.

A testület végül arról is döntött, hogy a vörösiszap károsultjai számára két, önkormányzati tulajdonban lévő építési telket ingyen felajánl a vá-

## Karikó lett Szirbik egyik helyettese

**Karikó-Tóth Tibort, Szirbik Imre korábbi riválisát és Szücs Lajost választották meg alpolgármesternek Szentesen, a képviselő-testület tegnapi alakuló ülésén.**

**SZENTES**  
MUNKATÁRSUNKTÓL

*Kozák János* visszalépése miatt *Molnárné Tóth Györgyi* kapta a Fidesz–KDNP listás mandátumát a szentesi képviselő-testületben – hangzott el a grémium tegnapi alakuló ülésén, ahol *Ollai Istvánné* korelnökként üdvözölte a megjelenteket. A választási eredmények ismertetését és a megbízólevelek átadását követően esküt tettek a képviselők, majd döntöttek a polgármester javadalmazásáról: *Szirbik Imre* bruttó 521 ezer forint illetmény mellett 156 ezer forint költségátalányban részesül. A régi-új városvezető azt kérte a választott döntéshozóktól, hogy egymást megbecsülve dolgozzanak Szentes érdeké-



A polgármester illetményéről döntöttek először. A SZERZŐ FELVÉTELE

ben. Mivel az eddigi 10 helyett csupán 5 szakbizottság működik majd az önkormányzatnál, és két alpolgármester segíti a polgármester munkáját, módo-

sították a szervezeti és működési szabályzatot.

*Szirbik Imre Szücs Lajost* és *Karikó-Tóth Tibort* javasolta helyettesének. A Fi-

desz–KDNP frakciója nem támogatta, hogy *Szücs Lajos* is részt vegyen az alpolgármesteri tisztségről szóló titkos szavazáson, de a többség igen. Mindkét jelölt megkapta a megválasztásához szükséges szavazatot. *Szücs* és *Karikó* is társadalmi megbízatású alpolgármester, előbbi *Szirbik* általános helyettese lett. *Szücs Lajosnak* havi 300 ezer forint tiszteletdíjat és 60 ezer forint költségátalányt, *Karikó-Tóth Tibornak* pedig 250 ezer forint tiszteletdíjat és 25 ezer forint költségátalányt szavazott meg a testület. Arról is döntöttek, hogy a jogi és ügyrendi bizottságot *Demeter Attila*, az egészségügyi és szociális bizottságot *Chomiak Waldemar*, a művelődési és sportbizottságot *Móra József*, a városfejlesztési és környezetvédelmi bizottságot *Horváth István*, a pénzügyi és tulajdonosi bizottságot *Molnárné Tóth Györgyi* vezeti a jövőben.

## Buzás: Ez az én kormányom is

**Az ellenzék is támogatta Marosvári Attilát, aki ismét alpolgármesterként segíti Buzás Péter polgármester munkáját Makón. „Ne bántuk egymást” – kérte a jövőre nézve politikustársaitól az alakuló ülés korelnöke, Sánta Sándor.**

**MAKÓ**  
BAKOS ANDRÁS

Az új makói testület alakuló ülését *Sánta Sándor*, a város első szabadon választott polgármestere kezdte vezetni. Megköszönte a város polgárainak, hogy működtetik a demokráciát, a vesztés oldalán állókat kérte, ne betegedjenek bele az eredménybe, gondolkodjanak el azon, mit csináltak rosszul – a győztesek pedig ne nagyon örüljenek, mert sok munka vár rájuk. „Ne bántuk egymást, hiszen a politikusok az ismert okoknál fogva érzékenyebbek” – kérte *Sánta*. *Si-*

*ket Tibor*, a választási bizottság elnöke átadta a megbízóleveleket. Az MSZP-s polgármester, *Buzás Péter* programismertető beszéde a fiatalok itthon tartásáról szólt. Ehhez van színvonalas bölcsőde, óvoda, iskola, szociális ellátás és építési telek – de elég munkahely is kell. A Givaudan és a még várt befektetők révén várhatóan lesz, a fürdő pedig akkor terem a ráépülő vállalkozások révén további állásokat, ha a makóiak is magukénak érzik ezt a beruházást. *Buzás* kijelentette: együttműködésre törekszik a Fidesszel, lojális lesz a kormányhoz, mert ez az ő kormánya is, *Mágori Jó-*

*zsefné* az ő országgyűlési képviselője is.

A testület ellenszavazat nélkül döntött a tisztségviselőkről, bizottságokról. *Marosvári Attila* lett ismét az alpolgármester. Az ifjúsági és sporttanácsnok *Molnár László*, a mezőgazdasági tanácsnok *Gál Sándor*, a civil kapcsolatok tanácsnoka *Márton Imre* lett. Az ügyrendi, pénzügyi, közbeszerzési és tulajdonosi bizottság elnöke *Siket István*, a városfejlesztésért, városüzemelésért, környezetvédelemért és lakásügyekért felelős grémiumot *Baranyi Sándor* vezeti. Az oktatási, művelődési, szociális és egészségügyi bizottság elnöke *Sánta Sándor* lett. *Buzás Péter* fizetése bruttó 521 ezer 775 forint lesz, *Marosvári Attiláé* 495 ezer 600 forint, annyi, amennyi eddig.

## Mindszent: ellenőrzés

**MINDSZENT.** A helyi önkormányzat működését vizsgáló átfogó ellenőrzés indul Mindszentben. Áttekintik a város jelenlegi pénzügyi, gazdasági és szervezeti működését. Cél, hogy kiküszöbölve a hibákat hatékonyabbá, gyorsabbá és eredményesebbé tegyék a város működését – jelentette be tegnapi sajtótájékoztatóján *Berta Róbert* alpolgármester. – A polgármesteri munkakör átadása-átvétele során komoly, részletes vizsgálatot kívánó problémákat tapasztaltunk a szennyvízcsatorna és -tisztító beruházás ügyében, itt több esetben a visszaélés gyanúja is felmerül. Elvarratlan számlakra bukkantunk a kistérségi összefogással épült, Mindszentet Vásárhellyel összekötő kerékpárúttal kapcsolatban – tette hozzá.

## HÍREK

**Szociális bérlakások AZ ÖNKORMÁNYZATI INGATLANOKAT** kezelő IKV Zrt. júniusban írta ki azt a szociálisbérlakás-pályázatot, amelynek eredményét tegnap hirdették ki Szegeden. Németh István elnök-vezérigazgató tájékoztatása szerint a 30 bérlakásra – 22 összkomfortos, 4 komfortos, 1 félkomfortos, 3 komfort nélküli – 150 család összesen 338 pályázatot nyújtott be. Ezeket szigorú pontrendszer alapján bírálták el, és minden lakás bérlőre talált. Az új lakókkal a következő hetekben kötnek szerződést, hogy még karácsony előtt be is költözhessenek. A következő pályázatot a tervek szerint jövő tavasszal írják ki.

## Volán-menetrend-változás A SZEGED-SZATYMAZ-ZSOMBÓ ÉS A SZEGED-SZATYMAZ-SÁNDORFALVA VONALON HÉTFŐTŐL

a Tisza Volán Zrt. menetrend-módosításokat vezet be. Új járatokat állítanak forgalomba, illetve az indulási idő változik. Részletes információ és menetrendi értesítés Szegeden, az autóbussz-állomáson, valamint Tisza Volán Pont ügyfélfelkapcsolati irodában kérhető (Szeged, Szent István tér 3., telefonszám: 62/555-099), illetve a [www.tiszavolan.hu](http://www.tiszavolan.hu) honlapon érhető el.

## Történetek a Boldogasszony sugárútról ZEGUGOS TÖRTÉNETEK

**SZEGEDRŐL** címmel vasárnap 14.50-tól jelentkezik az m1-en a Magyar Televízió Szegedi Stúdiójának magazinműsora. A Boldogasszony sugárútról több zegugos kis utca ágazik el, amelyek közül néhánynak különösen érdekes története van. Innen nyílik például az utca, ahol a nép szolgalmestere, az író Móra Ferenc élete utolsó napjait töltötte. A sugárút és az Aradi vértanúk tere találkozásánál pedig egy monumentális falreszkó állít mementót az első világháborúban hősi halált halt 12 ezer szegedi lakos emlékének. A műsor szerkesztője: Andódy Olga.

## Jótékonysági bábelőadás A VÖRÖSISZAP KÁROSULTJAI JAVÁRA TART

Jótékonysági bábelőadás a Truffaldino Bábszínház ma 17 órától. A Bálint Sándor Művelődési Házban (Újszeged, Temesvári krt. 42.) várnak minden segíteni kész családot. A Népek zenéje című bábműsorban olyan ismert zenék csendülnek fel, amelyek az uniós országok népeire kötődnek. Minden zenére egy kis etűdöt lát a közönség, asztalon mozgatott bábokkal. A 400 forintos belépődíjjal és a felajánlásokkal az iszapkatasztrófa miatt károsult családokat segítik.

## Szocialista képviselők a vörösiszap károsultjaiért A SZEGED-SZOCIÁLISTA TAGJAI

csatlakoznak a város és az ifjúsági ház „Szegediek a vörösiszap károsultjaiért” kezdeményezéséhez – mondta *Kozma József* tegnapi sajtótájékoztatóján. A politikus közölte: a 13 képviselő – beleértve a polgármestert is – fejenként ötezer forintot ajánl fel a rászorulóknak. Az összegyűjtött pénzt az október 24-i jótékonysági koncertből befolyt összeggel együtt a vörösiszap-katasztrófa károsultjainak utalják át. Az önkormányzat az est teljes bevételét megduplázza.